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Bursa Milletvekili Sayın Nurhayat Altaca KAYIŞOĞLU tarafından verilen "B^anlığın
kanser istatistiklerini yayımlaması talebine ilişkin" 7/2168 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı
ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr.F

/
Bakam

Ek: Önerge cevabı
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Bursa Milletvekili Sayın Nurhayat Altaca KAYIŞOĞLU tarafından verilen
"Bakanlığın kanser istatistiklerini yayımlaması talebine ilişkin" 7/2168 esas numaralı
yazılı soru önergesine ilişkin cevabıdır.

SORULAR:
1) Son olarak 2018 yılında yayınlanan "Türkiye Kanser İstatistikleri" çalışması 6 yıldır

neden yayınlanmamaktadır?
2) "Türkiye Kanser İstatistiklerinin" yayınlanması Bakanlığınızın gündeminde midir?
3) Gündeminizde varsa ne zaman yayımlanması planlanıyor?
4) Son altı yılda Türkiye genelinde kanser nedeniyle hayatını kaybeden hasta sayısı

kaçtır?
5) Kanser nedeniyle hayatını kaybeden hastaların yıllara, türlere, evrelere, yaş

graplarına ve illere göre dağılımı ne şekildedir?
6) Bu süreçte Bursa'da kanser teşhisi konulan kaç hasta vardır?
7) Yıllara göre dağılımı nasıldır?
8) Bursa'da kanser nedeniyle hayatını kaybeden hasta sayısı kaçtır?
CEVAPLAR:

Kanser kayıt çalışmaları uluslararası standartlar çerçevesinde yapıldığından tüm
ülkelerde olduğu gibi ülkemizde de kanser istatistikleri güncel tarihten 2-3 yıl geriden
gelmektedir. Bu süre tüm dünyayı ve ülkemizi de etkisi altına alan covid-19 pandemisi
nedeniyle biraz uzamıştır. Nitekim 2022 yılı içerisinde Amerika 2019, İngiltere 2018,
Avustralya 2017, Almanya 2017/2018, Hollanda 2019 yılına ait kanser istatistik raporlarım
yayınlamıştır. Ülkemizin 2018 yılı raporunu yayımlamıştır. Bakanlığımız intemet sayfasında
ülkemize ait kanser istatistikleri tüm halka açık şekilde yayınlanmaktadır. En son yayınlanan
istatistiklerimize
https://hss3n.saglik.gov.tr/depo/birimler/kanser-db/istatistik/Turkive Kanser istatistikleri
linkten ulaşılabilir.

Ölüm verileri Türkiye İstatistik Kummu tarafından yayımlanmaktadır. Ölüm verilerine
https://www.tuik. gov.tr/ intemet adresinden ulaşılabilir.

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim.


